

银保产品姓“保”不姓“银”

购买时要规避三大误区

随着本月初银信产品被叫停，加之银行渠道在保险产品的销售渠道中逐渐加重，银保产品越来越受到消费者的关注，保险公司顺势加码银保产品。不过在热闹背后，银保产品也存在着诸多容易被人忽视的陷阱。

□祝剑禾

新华保险的银保渠道专家向记者介绍了银保产品的“三个误区”和“三个不保”。

误区 1

银保产品是银行理财产品

银保产品，顾名思义就是在银行里面销售的一种保险公司产品。但是由于销售误导等原因，不少消

费者把银保产品等同于银行自己开发所属的理财产品，从而忽视了银保产品最本质的保障功能，只看重其收益率等理财指标。

所以提醒消费者，银保产品只是放在银行里销售的保险产品，并不是银行的理财产品。

误区 2

银行该对银保产品负责

此理解缘于第一个误区，尤其是一些年纪较大的投保者从银行购买了银保产品后拿着保单去银行办理退保或者其它手续，给双方都造成了不便。事实上，在银保产品的合作中，银行只是提供销售渠道并且向保险公司收取一定的渠道佣金，并不承担任何的担保责任。

投保者在购买银保产品之后遇到任何问题，都应该咨询开发该

银保产品的保险公司。

误区 3

只比较产品收益率

银保产品在销售时往往会拿“一年 2.5% 的保底收益”或者更高的收益率来做噱头“蒙混过关”，却殊不知目前市场上的银保产品多为分红险和万能险，所交的保费中有相当一部分会作为保障、佣金和初期运营成本等被扣除，只有一部分保费用作投资，因此投保者是拿不到所有本金（所交的全部保费）的 2.5% 利息。

所以，在购买银保产品时还应弄清楚费用、投资期限、保障功能以及保险公司售后服务等关键信息。

**百姓理财服务热线
0531-89096315**



理财提醒

建行推出“信用卡境外游”活动

首站万人游香港

7月10日，中国建设银行启动“龙卡信用卡带您玩转世界”系列境外旅游活动，将为广大持卡人持续推出香港、欧洲、美国等多条旅游线路刷卡立减的优惠产品。作为境外旅游系列活动第一站的“万人香港时尚之旅”，首先拉开帷幕，所有龙卡信用卡持卡人通过中国旅行社网站或芒果网服务热线报名香港游指定路线，并以龙卡信用卡支付全额款项立减888元，充分领略时尚香港的同时，感受龙卡信用卡的超值优惠。

为了满足广大信用卡

客户境外旅游需求，建设银行自2004年起，通过补贴团费的形式，每年都和国内诸多大型旅行社合作推出信用卡境外旅游活动，如“抢先体验香港迪士尼”、“1666，轻松畅游普济岛”、“发现真澳洲”、“888元香港超值游”、“刷卡优惠游迪士尼、免费游新加坡”等境外旅游活动，深受客户欢迎并赢得良好口碑。龙卡信用卡境外旅游活动已逐渐成为龙卡信用卡增值活动的特色品牌，至今已有几万客户成为刷卡获得优惠旅游的幸运儿。

据旅游行业专家介

绍，香港游始终是国内旅游者出境游的热门项目。在香港，既可观赏维多利亚港湾的迷人景色，体验迪士尼乐园、海洋公园经久不衰的魅力，也可享受购物天堂的无穷乐趣。此次建设银行携手中国旅行社总社及芒果网合作推出“万人香港时尚之旅”，7月10日至9月15日期间，参加该旅行项目的持卡人除可享受刷卡付款立减888元的优惠，每单还可获赠价值500元缤纷出行礼包。活动期间在香港地区刷卡消费满1万元的持卡人更可获赠1千元芒果网抵

用券。此外，持卡人在香港地区刷卡消费还可享诸多商户特惠。如银联卡客户在香港海洋公园购买日间门票可享“8折购买第2张门票”优惠，于周生生、崇光百货、俊文宝石店等香港商户刷卡消费可享购物优惠。

建行信用卡中心负责人表示，此次“龙卡信用卡带您玩转世界”系列境外旅游活动，时间跨度长、线路选择多、优惠力度大。相信所有参与此项旅游活动的持卡人，都能感受到醉人的美景、超值的优惠，以及建设银行对客户真诚的关怀。

深化出国金融服务

中行推出“代理开户见证”品牌业务

“代理开户见证业务”是中国银行借助广泛的海外分支机构和庞大的海外代理网络，由国内分行为客户预先开立海外账户或由海外分支机构为客户预先开立国外账户的金融服务。

如您即将远赴海外留学、工作、经商、旅游或者移民。选择我行的代理开户见证业务，

即可在离境前预先开立海外账户，更加安全、方便、省心地打理您的资金，并专享中国银行提供的全球化优质服务。如果您即将前往英国、美国、加拿大、澳大利亚，中国银行代理开户见证业务更是您的最佳选择！

如您计划来华，而又苦于没有中国境内账

户的诸多不便，中国银行同样可以利用海内外分支机构和代理网络的优势，为您提供预先开立国内银行结算账户服务。免除您来华前由于没有国内账户，且无法携带大量资金出境的烦恼，为您的资金汇划提供先进的账户管理，保障您的资金安全、迅速到账！

温馨提示
1. 代理开户见证业务不允许他人代办；
2. 请在规定期限内，办理您的海外账户激活手续。如未能及时激活，您的海外账户将被注销，您将承担由此产生的相关费用。

咨询电话：
0531-86995065 86995026
86995088

创新福利管理解决方案

光大银行推出“阳光乐选”计划

近日，中国光大银行与全球最大的专业咨询服务公司——韬睿惠悦咨询公司合作，宣布推出弹性福利产品——“阳光乐选”计划。

作为国内首个由商业银行与专业人力资源咨询公司合作开发的弹性福利产品，“阳光乐选”为企业客户提供了一个成本可控、资源优化、管理便捷、运作灵活的创新福利管理解决方案。

所谓弹性福利，就是允许员工根据自身及家庭需要，在企业提供的福利中选择适合自身的内容和水平。

与传统的福利制度相比，弹性福利不要求企业固化员工福利的内容和水平，而是提供员工一定的自主选择空间；同时，弹性福利并非一个全新的福利制度，而是对企业现有福利制度的重新规划和安排。作为同时满足员工个性化需求、企业福利成本管理及福利体系整合优化的一种有效工具，弹性福利在欧美等发达市场非常普遍，近年来也开始在中国市场得到越来越多企业的关注和认可。

“阳光乐选”依托于光大银行和韬睿惠悦强强联手带

来的专业和技术优势，致力于为企业客户打造从福利评估、方案设计、计划实施、员工培训直至运营管理的一站式弹性福利解决方案。据悉，“阳光乐选”计划将为企业客户带来：1. 创新福利决策：提供量体裁衣式的福利选择空间，员工可以在线对自身福利做出选择和修改，大大提高员工的福利认知度和满意度；2. 高效成本方案：全面整合和优化企业综合福利体系，在总福利成本准确可控的前提下，将资源真正优化分配到员工的

实际需求；3. 先进系统平台：量身定制弹性福利专业管理系统，体现企业的独特个性与文化，通过在线平台便捷处理弹性福利日常运营事项，降低管理成本的同时大幅提高管理效率；4. 卓越客服体验：提供包括热线电话、电邮追踪、专业网站和上门服务在内的全天候全方位服务网络。

“我们对‘阳光乐选’很有信心。”该行养老金管理中心相关负责人表示，“依托于光大银行强大的技术系统发展和支持能力，结合韬睿惠

悦的专业能力和咨询经验，‘阳光乐选’可为中国企业实施弹性福利创造便利，吸引更多企业迈进这个员工福利的‘弹性时代’。”

分析指出，很多企业都苦恼于在员工福利上进行了大量投入，但员工仍抱怨没有得到应有的福利待遇。通过“阳光乐选”这样灵活透明的弹性福利计划，让企业把钱投到员工所关注的项目上，将有利于提高员工对企业的认同感和敬业度，真正实现福利支出的成本效益最大化。

人民币汇率暂别升势

7月19日人民币对美元汇率中间价报6.7800，较前一交易日6.7718回落82个基点。当日非美货币兑人民币的中间价为1欧元兑人民币8.7354元，100日元兑人民币7.8277元，1港元兑人民币0.87193元，1英镑兑人民币10.3636元。

上周末美国公布的一系列经济数据均差于预期，令欧美股市大幅走低。在避险情绪的推动下，前期表现弱势的美元出现超跌反弹，人民币对美元汇率中间价则暂别连续三个交易日的走升势头。（据新华社）